



Κέντρο
Περιβαλλοντικής
Εκπαίδευσης
Καστρίου

Ημερήσια Δράση

«Οικολογικά Χριστούγεννα»

Σάββατο, 15 Δεκεμβρίου 2012



Το Κέντρο Περιβαλλοντικής Εκπαίδευσης Καστρίου, στο πλαίσιο υλοποίησης της πράξης: «ΚΕΝΤΡΑ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ ΓΙΑ ΤΟ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝ ΚΑΙ ΤΗΝ ΑΕΙΦΟΡΙΑ - ΔΡΑΣΕΙΣ ΔΙΑ ΒΙΟΥ ΜΑΘΗΣΗΣ ΓΙΑ ΤΟΥΣ ΕΝΗΛΙΚΕΣ» μέσω του Επιχειρησιακού Προγράμματος «Εκπαίδευση και Διά Βίου Μάθηση» με τη συγχρηματοδότηση της Ευρωπαϊκής Ένωσης (Ευρωπαϊκό Κοινωνικό Ταμείο - Ε.Κ.Τ.) και Εθνικών Πόρων, το **Σάββατο, 15 Δεκεμβρίου 2012**, διοργανώνει την **Ημερήσια Δράση** με θέμα:

«Οικολογικά Χριστούγεννα»

Η δράση απευθύνεται σε ενήλικες, και γονείς και παιδιά. Θα δημιουργηθούν 3 ομάδες ενηλίκων και 3 ομάδες με γονείς και παιδιά. Σε κάθε ομάδα θα συμμετέχουν έως 12 άτομα.

Μπορείτε να δηλώσετε συμμετοχή στο τηλέφωνο του ΚΤΠΕ Καστρίου : 2792022004. Θα τηρηθεί σειρά προτεραιότητας.

Η δράση περιλαμβάνει εργαστήρια, που θα διεξαχθούν σε χώρο του 1ου Δημοτικού Σχολείου Τρίπολης.

Στόχος της δράσης είναι η ευαισθητοποίηση των συμμετεχόντων ως προς την επαναχρησιμοποίηση υλικών και η αλλαγή των καταναλωτικών συνηθειών που

επιδεινώνουν το πρόβλημα της διαχείρισης των απορριμμάτων, ειδικά κατά τις ημέρες των γιορτών.

Το Κ.Π.Ε. Καστρίου θα καλύψει από το Τ.Δ. του ή τη Διαχειριστική Επιτροπή του τα έξοδα για τα υλικά και τα εργαλεία του εργαστηρίου.



Πρόγραμμα της Δράσης

ΣΑΒΒΑΤΟ, 15 ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΥ 2012		
09.30-10.00	ΕΓΓΡΑΦΕΣ	
10.00-12.00	ΟΜΑΔΑ Α (γονείς και παιδιά) : <i>Εργαστήριο κολλάζ και ασανπλάζ</i>	<i>Μενεμελόγλου Αναστάσιος</i>
	ΟΜΑΔΑ Β (γονείς και παιδιά) : <i>Εργαστήριο κοσμημάτων</i>	<i>Ραμπαούνη Αγγελική</i>
	ΟΜΑΔΑ Γ (γονείς και παιδιά) : <i>Χριστουγεννιάτικες κατασκευές</i>	<i>Καζακώνη Τηνηλόπη Βασιλόπουλος Αναστάσιος Σαββόπουλος Γιώργος</i>
12.00-12.30	ΕΓΓΡΑΦΕΣ	
12.30-14.30	ΟΜΑΔΑ α (ενήλικες) <i>Εργαστήριο κολλάζ και ασανπλάζ</i>	<i>Μενεμελόγλου Αναστάσιος</i>
	ΟΜΑΔΑ β (ενήλικες) <i>Εργαστήριο κοσμημάτων</i>	<i>Ραμπαούνη Αγγελική</i>
	ΟΜΑΔΑ γ (ενήλικες) <i>Χριστουγεννιάτικες κατασκευές</i>	<i>Καζακώνη Τηνηλόπη Βασιλόπουλος Αναστάσιος Σαββόπουλος Γιώργος</i>



Ευρωπαϊκή Ένωση
Ευρωπαϊκό Κοινωνικό Ταμείο



ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΑΙΔΕΙΑΣ & ΘΡΗΣΚΕΥΜΑΤΩΝ, ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΥ & ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ
ΕΙΔΙΚΗ ΥΠΗΡΕΣΙΑ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ

Με τη συγχρηματοδότηση της Ελλάδας και της Ευρωπαϊκής Ένωσης



ΕΥΡΩΠΑΪΚΟ ΚΟΙΝΩΝΙΚΟ ΤΑΜΕΙΟ



ΙΔΡΥΜΑ
ΝΕΟΛΑΙΑΣ
ΚΑΙ ΔΙΑ ΒΙΟΥ
ΜΑΘΗΣΗΣ